

Отчёт главы администрации МР «Ульяновский район» А.И. АНИСИМОВА 19 февраля 2021 года

**Уважаемый Святослав Николаевич!
Уважаемые депутаты и жители
Ульяновского района!**

Прошёл ещё один год нашей деятельности. Год, насыщенный событиями, проблемами, успехами. Мы успешно сдали экзамен на доверие нашего населения к власти всех уровней. 01 июля 2020 года завершилось общероссийское голосование по вопросам внесения изменений в Конституцию РФ. Явка по району составила 74,77%. За поправки проголосовали 77,68% участников.

13 сентября 2020 года в общероссийский единый день голосования на территории Ульяновского района состоялись выборы губернатора Калужской области, депутатов Законодательного Собрания Калужской области и депутатов представительных органов местного самоуправления. Электоральная активность избирателей превысила 62%.

2020 год это юбилейный год Великой Победы. Одним из значимых событий этого года было присвоение 18 населённым пунктам Ульяновского района Почётного звания Калужской области «Рубец воинской доблести». Чтобы быть достойными памяти погибших в годы Великой Отечественной войны наших земляков и защитников нашего района от немецко-фашистских захватчиков, администрации муниципального района и сельских поселений работали над улучшением качества жизни жителей района и основными направлениями в своей работе видели исполнение Указа Президента, в котором определены 9 национальных целей.

Одним из важнейших национальных проектов, влияющих на качество жизни населения района, является нацпроект «**Демография**».

Отделом социальной защиты населения администрации муниципального района «Ульяновский район» назначается и выплачивается более 55 видов социальных пособий и обслуживается около 7000 граждан льготных категорий, которым в 2020 году назначено и выплачено 107 млн. 525 тыс. рублей всех видов социальных выплат, пособий и компенсаций. 57 малообеспеченных семей получили государственную социальную помощь на сумму 271,0 тысяч рублей.

Учитывая, что всё, что мы сегодня делаем, делается для подрастающего поколения, мы особую роль отводим работе с семьями и детьми. Цели и задачи данной работы обозначены в районной целевой программе «Семья и дети». Сегодня в нашем районе проживает 1037 семей, в которых воспитывается 1686 детей. В районе 152 многодетных семьи, в них воспитывается 542 ребёнка.

В целях поддержки семей с детьми в этот сложный для всех год, с 1 января 2020 года по Указу Президента производится ежемесячная денежная выплата на ребенка в возрасте от 3 до 7 лет (включительно) за счёт федерального и регионального бюджетов. Израсходовано денежных средств за 2020 год в сумме 15,9 млн. рубля. Данной выплатой воспользовались 222 семьи на 288 детей.

В рамках преемственности поколений мы не забываем о наших пожилых людях. В практике работы с ветеранами проводятся регулярные встречи с главой администрации, организуются праздничные мероприятия, посвящённые Дню пожилого человека, Международному дню инвалида, поздравлению супружеских пар, проживших в браке 50 и более лет, поздравления 80-85 летних граждан.

В течение прошедшего года представителями федеральных и областных органов, совместно с администрацией района, тридцати трём 90 и 95 - летним гражданам были вручены поздравления и подарки от имени Президента Российской Федерации В.В. Путина и губернатора Калужской области В.В. Шпани. Эта работа продолжается и в текущем году.

За 2020 год отделением социального обслуживания на дому ежемесячно обслуживалось 90 человек. Отделением было организована доставка лиц старше 65 лет, проживающих в сельской местности, в медицинские организации, в том числе для проведения дополнительных скринингов на выявление отдельных социально значимых неинфекционных заболеваний. Эту услугу получили 98 человек. Исполнено 238 заявок граждан по доставке на дом продуктов, товаров первой необходимости, лекарств и оплате ЖКУ, в том числе и больных коронавирусной инфекцией. На сегодня численность пенсионеров составляет 2601 человек. Средний размер пенсии составляет 14646 рублей 95 копеек. Сумма средств, направленная Пенсионным Фондом на выплату всех пособий,

составила 561,9 млн. рубля. В течение 2020 года было выдано 20 сертификатов на материнский капитал, а всего с начала действия программы – 460. 17 получателей распорядились средствами материнского семейного капитала в 2020 году. Из них – 12 приобрели жильё, 5 – гасили уплату процентов по кредиту. Высокий эффект работы по развитию физической культуры и спорта и оздоровления учащихся даёт спортивное движение. На сегодняшний день в районе имеется 1 стадион, 7 спортивных залов, 17 площадок спортивных сооружений.

За 2020 год проведено 18 районных спортивных мероприятий, в них приняло участие 1020 человек. Для обучающихся общеобразовательных учреждений Ульяновского района проводится ежегодная Спартакиада по 12 видам спорта, в рамках которой прошли соревнования школьников «Президентские состязания» и «Президентские спортивные игры». Большой популярностью пользуется Спартакиада дошкольных образовательных учреждений.

Построена антивандальная площадка с уличными тренажёрами в с. Ульяновово, завершено строительство площадки ГТО на стадионе райцентра. В 2020 году 81 человек принял участие в сдаче норм ГТО, из них 7 человек сдали на золотой знак, 5 - серебряный и 17 - на бронзовый.

Для достижения целей нацпроекта «**Образование**» в муниципальном районе «Ульяновский район» по состоянию на 01.01.2021 г. функционирует сеть образовательных учреждений, состоящая из: 8 дошкольных групп в школах, 5 общеобразовательных с 466 чел. обучающихся, 1 учреждение дополнительного образования.

В конце 2019-2020 учебного года система образования столкнулась с серьёзными проблемами, вызванными распространением коронавирусной инфекции. Школы и другие образовательные организации перешли на обучение в дистанционном режиме. Учителя вели образовательный процесс в режиме онлайн на площадке Zoom.

2020 год оказался достаточно сложным и для выпускников всех школ. В условиях самоизоляции ребятам приходилось много времени тратить на самостоятельное изучение предметов и подготовку к экзаменам.

Но, несмотря на это 65 % выпускников средней школы поступили в высшие учебные заведения. С двумя выпускниками заключены договоры на целевое обучение: по направлению «Педагогическое образование. Биология - география» и по направлению «Психология».

Для реализации проекта «Цифровая образовательная среда» в МОУ «Ульяновская СОШ» подготовлено два кабинета. Для внедрения целевой модели цифровой образовательной среды школа получила компьютерное оборудование, два интерактивных комплекса с вычислительным блоком, мобильный класс на сумму 2,3 млн. руб.

В МОУ «Ульяновская СОШ» в рамках проекта «Успех каждого ребёнка» (техническое направление) реализуется программа «Хайтек». Установлено необходимое оборудование (сверлильный, точный станки, токарный станок по дереву, паяльная станция, набор ручных инструментов, принтер для моделирования и создания объёмных фигур 3D, усилен интернет. Создано шесть групп, в которые зачислены 90 обучающихся. Занятия ведёт учитель информатики Крайнов А.А., на это было затрачено 430,8 тыс. руб.

В МОУ «Заречная СОШ» созданы 90 мест для реализации дополнительной общеобразовательной программы. Получено лабораторное, презентационное оборудование на сумму 324,3 тыс. руб. В рамках реализации регионального проекта «Информационная инфраструктура» в МОУ «Ульяновская СОШ» модернизированы локальные вычислительные сети, в том числе закуплено оборудование локальных вычислительных сетей, создана система контроля управления доступом, модернизирована система видеонаблюдения, школа обеспечена источниками бесперебойного питания помещений коммунационных центров, обеспечена автоматическими регуляторами напряжения помещений на сумму 1837,3 тыс. руб.

В 2020 году был проведён ремонт помещений дошкольных групп МОУ «Заречная СОШ», частичный ремонт кровли здания дошкольных групп МОУ «Ульяновская СОШ». На эти цели было направлено 1,96 млн. рублей.

В 2021 году для формирования у обучающихся со-

временных технологических и гуманитарных навыков при реализации основных и дополнительных общеобразовательных программ цифрового и гуманитарного профилей, в том числе по учебным предметам «Физика», «Химия», «Биология» на базе средних школ будут созданы Центры образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». Для реализации этого проекта будет проведён ремонт, помещения оформлены в фирменном стиле «Точки роста», поставлено новейшее современное оборудование. Планируется израсходовать на этот проект около 2,5 млн. рублей.

Для достижения целей нацпроекта «**Здравоохранение**» в Ульяновском районе функционирует одна участковая больница, одна поликлиника, 11 ФАПов, в том числе один передвижной мобильный ФАП. В учреждениях здравоохранения трудится 90 человек, в т.ч. 9 врачей и средних медицинских работников - 42 человека.

Общий коечный фонд составляет 41 койку, в т.ч.: стационар круглосуточного пребывания – 8 коек, 8 коек дневного стационара и 25 коек сестринского ухода.

В рамках реализации нацпроекта «Здравоохранение» особое внимание уделяется развитию первичной медицинской помощи. Если в 2019 году был заменён один ФАП на модульный комплекс в с. Уколица, то в прошедшем 2020 году, подобные модульные комплексы установлены в с. Заречье и д. Жильково. Распространена в 2020 году новой коронавирусной инфекции COVID-19 стало экзаменом для всей системы здравоохранения. В решении этой проблемы активно использовался медицинский автобус, на котором жители из села доставлялись на приём к специалистам поликлиники Ульяновской участковой больницы и на оказание консультативно-диагностической помощи в г. Козельск.

В 2020 году продолжено оказание медицинской помощи сельским жителям в отдалённых малочисленных населённых пунктах Ульяновского района, где отсутствует стационарный ФАП фельдшером передвижного ФАПа на базе автомобиля КАМАЗ.

В настоящее время, в рамках борьбы с коронавирусом, проводится вакцинация населения района. На сегодня привито более 150 человек и эта работа будет продолжена.

В целях обеспечения кадрами Ульяновской участковой больницы администрация муниципального района за счёт местного бюджета обучает двух молодых специалистов.

Для реализации задач национального проекта «**Культура**» в Ульяновском районе по состоянию на 01 января 2020 года функционируют 33 муниципальных учреждения культуры.

Напряжённая эпидемиологическая ситуация наложила свой отпечаток на всю деятельность учреждений культуры. Большинство мероприятий проходило в режиме онлайн. Но, тем не менее, проводились концерты, акции, культурно-массовые развлечения. Самым важным событием года в сфере культуры был ремонт Ульяновского КДЦ. Он проводился в рамках национального проекта «Культура». В ходе ремонта произведена частичная замена коммуникаций, отремонтированы помещения для проведения культурно - досуговых мероприятий, помещения библиотеки, административные помещения. Полностью произведён ремонт танцевального зала, в зрительном зале заменено освещение и отремонтированы полы, покрашены стены спортивного зала, проведён ремонт раздевалки, отремонтированы все фойе здания. Также в рамках этого капитального ремонта обновлён фасад здания, положена брусчатка, заменены все наружные входные двери, полностью заменена откоска здания.

Всего финансовых средств на реализацию проектов клубных учреждений затрачено 11,4 млн. рублей. Кроме этого была отремонтирована часть крыши КДЦ и установлена пожарная сигнализация. На это было израсходовано 1,1 млн. рублей. Отремонтирован спортивный зал в Заречном СДК. Для достижения целей национального проекта «**Безопасные и качественные автомобильные дороги**» за 2020 год на ремонт местных автодорог общего пользования было выделено денежных средств из областного бюджета в объёме 18,9 млн. руб. и из местного бюджета района 11,1 млн. руб.

Отремонтированы автомобильные дороги по ул. Некрасова, ул. Первомайская, ул. Приовражная, пер. Совхозный, переулок ул. Б-Советская, ул. Мирная, ул. Партизанская, ул. Комсомольская в с. Ульяновово, автодорога д. Белый Камень, д. Дебрь, д. Долгое, д.

Фурсово, д. Верхняя Передель, д. Жильково и дорожка д. Старца. Построено пешеходное ограждение по ул. Первомайская (с. Ульяновово) протяжённостью около 300 м. Завершён первый этап обустройства пешеходной дорожки, которая соединяет ул. Молодёжная и ул. Б. Советская в районе газового участка. В настоящее время построена металлическая лестница и подготовлено основание для асфальтирования дорожки. Второй этап будет включать асфальтирование дорожки и освещение.

За тот же период на содержание местных автодорог общего пользования выделено денежных средств на сумму 2,26 млн. руб. из местного бюджета.

В рамках национального проекта «**Жильё и городская среда**» проведено благоустройство дворовой территории по пер. Совхозный д.7 стоимостью 1367,2 тыс. руб., благоустройство общественной территории ул. Первомайская (1 этап) – 2283,3 тыс. руб. Кроме того, за счёт средств местного бюджета были благоустроены родники в д. Дурнево, с. Афанасово и с. Ульяновово на ул. Комсомольская. На двух родниках, в с. Ульяновово и с. Афанасово были построены купели, которые уже оценили наши земляки во время крещенских купаний. По программе поддержка местных инициатив благоустроены кладбища в с. Кирейково, с. Волосово-Дудино, с. Уколица, д. Мелихово.

В 2021 году в рамках формирования комфортной городской среды планируется благоустройство дворовой территории с. Ульяновово ул. Комсомольская д. 2, ул. Лапшова д. 20, ул. Молодёжная д. 3 и благоустройство общественной территории ул. Молодёжная, где будет обустроена зона отдыха, установлено спортивное и детское игровое оборудование.

В ходе реализации программы «Энергоэффективность и повышение энергетической эффективности на территории муниципального района «Ульяновский район» приобретено и установлено 93 энергоберегающих светодиодных светильника уличного освещения на сумму 614,1 тыс. рублей.

В ходе реформы обращения с твёрдыми коммунальными отходами проводилось рекультивация свалки ТБО с. Заречье на сумму 289,8 тыс. руб. В 2021 году планируются мероприятия по созданию мест (площадок) накопления твёрдых коммунальных отходов, на что запланировано 1164,5 тыс. руб.

На капитальный ремонт многоквартирных жилых домов в 2020 году направлено 242 тыс. руб. средств местного бюджета. За счёт средств фонда капитального ремонта израсходовано 1,6 млн. руб. на ремонт кровли жилого дома по ул. Б. Советская д. 97

В рамках реализации программы «**Чистая вода**» проведён капитальный ремонт водопроводной сети по ул. Красноармейская в с. Ульяновово, а также капитальный ремонт наружных сетей канализации по ул. 50 лет Октября в с. Ульяновово на общую сумму 1,84 млн. руб. Была построена и введена в эксплуатацию станция очистки питьевой воды в с. Дудоровский. В рамках программы газификации Калужской области были построены уличные газопроводы с. Сорokinи протяжённостью 1685,6 п.м. и ул. Красноармейская в с. Ульяновово протяжённостью 509 п.м.

За период реализации приоритетного национального проекта «**Развитие АПК**» (2006-2020 гг.) в сельское хозяйство Ульяновского района вложено более 1 млрд. 779 млн. руб. инвестиционных средств, в том числе 427 млн. руб. кредитных средств. Только на реализацию инвестиционного проекта компании ООО «ТиЭйч Рус Калужский» за последние четыре года инвестировано более 1 млрд. 252 млн. руб.

В последние годы, благодаря реализации инвестиционных проектов, машинно-тракторный парк агропромышленного комплекса Ульяновского района значительно вырос. Так по состоянию на 01.01.2021 года у сельскохозяйственных предприятий района имеется 67 единиц самоходной сельскохозяйственной техники и 89 единиц прицепного и навесного оборудования. Площадь сельскохозяйственных угодий района составляет 55043 гектара, в том числе 39153 гектара пашни. Удельный вес используемых сельхозугодий – 27,8 %. В 2020 году администрацией района было проведено масштабное межведение земельных участков сельскохозяйственного назначения на площади более 3800 гектаров с целью дальнейшего формирования земельных массивов для привлечения инвестиций.

В отчётном году появилось одно новое сельскохозяйственное предприятие - ООО «Ульяновская Нива», которое выкупило все активы у КФХ Слесарева Е.А., и активно занялось модернизацией действующей роботизированной фермы с. Фурсово, а также

закупкой новой сельскохозяйственной техники и оборудования. В настоящее время ООО «Ульяновская Нива» активно занимается геологоразведочными работами, разработкой проектно-сметной документации на строительство молочного животноводческого комплекса на 2400 дойных коров единовременного содержания на земельном участке, предоставленном администрацией района в районе с. Никитское. Осенью 2020 год на территории Ульяновского района зарегистрировались ещё 3 сельскохозяйственные организации, но по объективным временным причинам не успели проявить себя как сельскохозяйственные товаропроизводители. Это ООО «Лесные поляны» с. Уколица, ООО «КалугаАгроВектор» с. Поздняково и ООО «Агрофирма Касьяново» с. Поздняково.

В феврале текущего 2021 года состоялось подведение итогов трудового соревнования среди работников агропромышленного комплекса Калужской области за 2020 год, в результате которого один наш земляк стал победителем. Это Лемзин Вячеслав Михайлович - в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство». По итогам отчётного года в хозяйствах всех форм собственности произведено 1807,4 тонны молока (140,6% к уровню 2019 года). Надой на фуражную корову в организациях и КФХ составил 4938 кг на голову (+1502 кг). Производством мяса составило 3199,6 тонн (109,3% к уровню прошлого года).

Поголовье крупного рогатого скота по итогам отчётного года в хозяйствах всех категорий составило 799 голов, в том числе 396 коров. Поголовье мясного КРС в районе составляет 87 голов.

По состоянию на 01 января 2020 года хозяйствами района заготовлено 208,9 ц. к.ед. на условную голову скота.

Посевная площадь всех сельскохозяйственных культур в организациях и фермерских хозяйствах в отчётном году составила 7406 гектара. На данный момент разработан проект структуры посевных площадей на 2021 год, в рамках которого планируемая посевная площадь составит уже 7923 гектара. Зерна в хозяйствах всех категорий произведено 7760 тонн, что на 62% больше уровня 2019 года, урожайность составила 24,4 ц/га (+0,2 ц/га). Под урожай 2021 года посеяно 1854 гектара озимых культур.

За текущий год возвращено в оборот более 790 гектаров земель сельскохозяйственного назначения. За период с 2016 по 2020 годы включительно вовлечено в сельскохозяйственный оборот 5606 гектара земель сельскохозяйственного назначения. Под весенний сев 2021 года подготовлено зяби 800 гектаров. В отчётном году было проведено 53 проверки соблюдения земельного законодательства. Площадь всех земельных участков, охваченных проверками, составила 7448,7 гектара (+ 2924,1 гектара), из которых нарушения выявлены на площади 6735,5 гектаров. По 4 материалам проверок сумма штрафов составила 70,3 тыс. руб. Ещё 3 материала находятся на рассмотрении.

За прошедший год инвестиции в основной капитал за счёт всех источников финансирования составили 425,5 млн. руб., в том числе по крупным и средним предприятиям 185,5 млн. руб.

Число субъектов малого предпринимательства на территории Ульяновского муниципального района на 01.01.2021 составляет 157 ед., 91% к аналогичному периоду прошлого года. За 2020 год в районе открылось 9 новых юридических лиц. Среднесписочная численность работников малых предприятий за 2020 год – 193 чел., за 2020 год отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами на 341,1 млн. руб.

Оборот розничной торговли по крупным и средним организациям за 2020 год составил 392,6 млн. руб. Оборот общественного питания по крупным и средним организациям за 2020 год составил 0,5 млн. руб. За 2020 год крупными и средними организациями было оказано населению платных услуг на 21,6 млн. руб.

Средняя заработная плата по району по предварительным данным за 2020 год составила 22470 рублей или 104,6% к уровню прошлого года. Задолженности по заработной плате в районе нет. Уровень безработицы к концу декабря 2020 года составил 1% от экономически активного населения района.

Основой для деятельности любого муниципального образования является формирование и исполнение бюджета. От того, насколько активно он пополняется, решаются текущие задачи, определяется судь-

ба дальнейшего развития нашего муниципального образования. Поэтому особое внимание было сосредоточено на максимальной мобилизации мер по увеличению собственных доходных источников, за счёт расширения налогооблагаемой базы и взыскания задолженности, что положительно повлияло на сбалансированность и динамику поступления собственных доходов.

Несмотря на определённые сложности прошедшего года, исполнены все принятые бюджетные обязательства.

Всего в консолидированный бюджет Ульяновского района поступило 449,6 млн. рублей, или 100,2% к годовому плану. В абсолютном выражении доходы консолидированного бюджета превысили показатели 2019 года на 92,7 млн. рублей, темп роста поступлений составил 126%.

Годовой уточнённый план по собственным доходам исполнен на 107%. Объём поступлений налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета за 2020 год составил 101 млн. рублей, что на 42% больше 2019 года. Из налоговых доходов наибольший прирост сложился:

- по налогу на доходы физических лиц - 67%;
- по неналоговым доходам прирост составил 56%.

 Положительная динамика сложилась в основном по сданным в аренду земельным участкам, реализации имущества.

Большое внимание администрацией района уделялось эффективному использованию муниципального имущества и земельных ресурсов. За прошедший год в бюджет муниципального района от использования имущественных и земельных ресурсов поступило более 4 млн. руб. Что на 15% превышает показатель предыдущего года.

Одним из основных направлений деятельности остаётся работа комиссии по укреплению бюджетной и налоговой дисциплины. В отчётном году проведено 25 заседаний таких комиссий. На них заслушивались организации, индивидуальные предприниматели и физические лица. В результате задолженность по обязательным платежам в бюджеты всех уровней снижена на сумму 4,9 млн. руб.

Бюджетная политика в области расходов в отчётном году была ориентирована на безусловное исполнение социальных обязательств и повышение результативности использования бюджетных ассигнований на социально значимых направлениях.

Расходы консолидированного бюджета района исполнены в сумме 437,5млн. рублей или 122% к аналогичному периоду 2019 года. Бюджет района сохраняет социальную направленность - расходы на социальную сферу в отчётном году исполнены в объёме 239 млн. рублей или 55% от общего объёма расходов. Сумма расходов, направленная на финансирование социальной политики, составляет 112 млн. рублей или 26% от всех произведённых расходов.

Завершая свой доклад, я хочу поблагодарить всех, кто принимал непосредственное участие в судьбе района, в его развитии в 2020 году. Прежде всего, губернатора Калужской области Владислава Валерьевича Шпани, всё Правительство Калужской области за помощь в решении вопросов района.

Благодарю руководителей предприятий всех форм собственности, расположенных на территории района, индивидуальных предпринимателей, глав КФХ и владельцев ЛПХ, всех тех, кто в 2020 году, несмотря на все сложности, не только развивал предприятия и хозяйства, но и оказывал материальную поддержку в реализации различных социальных проектов, откликнулся на призывы по наведению санитарного порядка, благоустройства. Спасибо представителям правоохранительных структур за обеспечение правопорядка на территории Ульяновского района в 2020 году.

Не могу не поблагодарить сегодня глав и депутатов поселений района, членов общественных организаций, политических партий и движений, духовенство, моих заместителей, сотрудников администрации района, неравнодушных жителей района, наших ветеранов за поддержку и помощь и выражаю уверенность, что совместными с вами усилиями мы повысим показатели по основным направлениям социально-экономического развития района, добьёмся новых успехов в улучшении качества жизни каждого из вас и выполним целевые показатели национальных проектов. Спасибо вам всем большое!

АКЦИИ Сообщи, где торгуют смертью



Управление по контролю за оборотом наркотиков УМВД России по Калужской области совместно с антинаркотической комиссией Калужской области в период с 15 по 26 марта 2021 года организует первый этап

ежегодной общероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью». Акция направлена на привлечение общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков и профилактике их немедицинского потребления, приёму информации на телефоны доверия, консультации и оказания помощи в вопросах лечения и реабилитации наркозависимых.

Поздравляем!

Нашу дороую, любимую маму, бабушку, сестру, тётю Ольгу Николаевну МАРОЧКИНУ поздравляем с днём рождения!
Пусть синяя птица в твой дом постучится, Желаем мечтам и желаниям сбыться. Для женского счастья ведь много не надо - Чтоб были родные здоровы и рядом. Пусть радость тебя каждый день украшает, А искорки весело в глазах играют. Ты дарить тепло, ты добро излучаешь, И этим ты ярче бриллиантов сияешь. Пусть жизнь наполняется счастьем и светом И будет любовью всех близких согрета. Желаем чудесных, волшебных мгновений! И скажем тебе от души: «С днём рожденья!»
Марочкины, Андреевы, Ковановы, Пугачёвы, Слесаревы, Барановы.

«ПРЕСТИЖ»
ОКНА ДВЕРИ ОКНА ВЕКА
500 видов ламинации
Межкомнатные и металлические
Балконы под ключ
СРОК ИЗГОТОВЛЕНИЯ 3 ДНЯ
ЛУЧШАЯ ЦЕНА
70%
РАССРОЧКА ВЗНОС 0 руб.-12 мес
8-910-216-90-99
БЕЗ ВЪЕЗДА, ЗАМЕРЫ ИЛИ ИДОСТАВА - БЕСПЛАТНО

15 марта 2021 года с 14.00 до 15.00 в здании администрации МР «Ульяновский район» помощник депутата Законодательного Собрания Калужской области Яшкина Николай Ивановича (КПРФ) **НИКОЛАЙ ВИКТОРОВИЧ ИВАНОВ ПРОВОДИТ ЛИЧНЫЙ ПРИЁМ ГРАЖДАН**
Запись по тел.: **8-909-250-99-10.**

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ, ОКНА, БАЛКОНЫ. Строим всё. **8-900-577-51-07.**

11 и 13 марта с 10.00 до 10.30 в Ульяновове на рынке **ПРОДАЖА КУР-НЕСУШЕК** разных пород (леггорн белый, хайсекс красный, доминант чешский цветной).
Птичий двор, г. Брянск. 8-900-357-71-10.

ПРОДАЁТСЯ ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК в Ульяновове. **8-930-840-10-38.**